

教育厅长明天下午教你填志愿

我省两场高校咨询会明天上午举行,北大、清华在内500余所高校接受面对面咨询

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,为了帮助广大考生和家长更好地掌握今年的高考政策,省教育厅厅长程艺、副厅长李和平、省考试院院长郑大明、副院长沈滔等拟于6月25日下午做客安徽教育网,在线接受考生咨询。

我省今年高考日程有哪些调整? 家庭困难考生该如何申请助学贷款? ……依照我省今年高招日程安排,今天上午将公布考生成绩和各批次录取最低控制分数线,随之而来的是不少考生和家长关心志愿如何填报的问题,为了解决考生和家长遇到

的具体填报志愿问题,省教育厅将于6月25日下午15:00~17:00开通咨询平台,邀请程艺等领导现场解答考生和家长的疑问。目前,安徽教育网主页及安徽教育招生考试网已公布本次在线咨询的主题,网民可登录查看并提问。

另悉,由中国科技大学承办的部委属高校咨询会将于明天上午举行,本科非部委属高校咨询会将于明天上午同时在安徽农业大学举行。目前,两场咨询会各吸引了包括北大、清华在内的500余所高校参会,考生和家长届时可前往咨询。

本报“高招热线”今明两天下午开通

受本报邀请,今天和明天下午将有9所本科高校招办负责人做客本报“高招热线”,支招考考生填报志愿。
记者 桑红青

6月24日下午		
15:20-16:00	安徽医科大学	0551-62620110
	合肥师范学院	0551-62639564
	合肥工业大学	0551-62620110
16:00-16:40	安徽农业大学	0551-62639564
	安徽大学	0551-62620110
16:40-17:20	安徽中医药大学	0551-62639564
6月25日下午		
15:00-15:40	中国科学技术大学	0551-62620110
	合肥学院	0551-62639564
15:40-16:20	安徽建筑大学	0551-62620110

昨日暴雨,合肥多条路面“水漫金山”

主城区居民享受着毛毛雨袭来的清凉,而位于省城偏南的一些区域,暴雨如注,短时间导致路面积水严重,最深处达40多公分,居民出行严重不便。

经统计,昨日上午受暴雨天气影响,包河区人民大街有三个积水路段,分别是特警支队东侧300米、体育学院门口、人民大街与北京路交口。现场交警临时实施交通管制,当日下午15时许,多路段积水退去,交通恢复正常。



车辆和电动车涉水通过

地点:人民大街与北京路交口 私家车被淹,路面又成“蓄水池”

此处约有百米长的积水区域,部分下水道还出现“井喷”现象。路口东侧不远处,一辆轿车抛锚滞留在此。

记者看到,积水已经漫入车内,脚垫浸泡后已浮起,司机一脸的沮丧,其称通过时,虽发现前方有水,但一时误认很浅,一踩油门穿行中,不料积水突然漫过车轮,致使熄火抛锚,进退两难。

“只能等拖车来了,不敢再发动,怕水溢入发动机,那车估计要报废了。”司机说。

地点:徽州大道与紫云路西北角、环湖北路下穿桥 下穿桥积水导致多辆车抛锚受损

上午9点30分后,滨湖新区也突降暴雨,部分低洼路段出现积水,徽州大道与紫云路西北角积水约20公分,后经全力配合排水,短时间内积水被排空,未造成拥堵等影响。

环湖北路下穿桥因积水导致多辆车抛锚受损,未造成人员伤亡。

交警也提醒车主,在水中行驶,切勿加快速度产生水浪,从而人为使水位增高,导致发动机进水。

车子被淹后,要马上停车熄火,迅速从车内出来,到高处逃生。如果车内已经进水,要抓紧报警求援。如果车门打不开,最好的办法就是,拔出头枕,利用下边的钢棍,用力向车窗玻璃砸击。

地点:人民大街体院门口 最深处积水达40多公分

记者赶到此处时,东西走向道路已设置临时指示牌,劝导车辆绕行。

积水约有200多米长,路肩悉数被淹没。据交警介绍,部分低洼路段积水深达40多公分,最浅已没过成人的脚踝,成为一片陆地汪洋。

由于通行不便,骑车人只能将车抬至绿化带上,卷起裤脚,踩着路肩一路推行。

一辆银白色轿车绕过警示锥,加速冲入积水区,荡起一排浪花。在众人注视下,这辆轿车行驶至最深处后,突然熄火抛锚。

“这是第四辆车了。”一旁的交警摇摇头。原来,在稍早前,一辆面包车司机判断失误,穿行深水后,突然又涌来积水,致使车辆故障停滞不前。

该面包车上共有6个人,被困积水区,后只得在众人的配合下,转移至地势高的区域。这辆泡水的面包车则被推离现场,等待保险公司前来勘察。

受地势高矮不均原因影响,由西向东的方向积水较浅,不得已一些车辆只得逆向通过。

为避免再有车辆误入,交警现场指挥绕行方案,“途经车辆可以从延安路或繁华大道绕行。”

现场排水工作人员表示,此路段出现积水原因与突降暴雨超出排水能力有关,“加上路北有个工地,不断用水泵往路面排积聚的雨水,导致短时间内难以排走。”王俊修 记者 张敏/文 黄洋洋/图

我省这次暴雨将一直下到月底

主要集中在淮河以南,最大累计降雨量可超280毫米,当心洪水、内涝、地质灾害

昨日,省气象局紧急召开新闻通气会,通报了省内可能出现降雨情况。据悉,从昨日开始,我省开始迎来持续强降雨过程直至月末,但强降雨或许只是集中在局部地区,并可能引发洪水、内涝、地质灾害等。

累计最大降雨量可能超过280毫米

经过采访记者了解到,此轮降雨并非大范围,而是集中在几个局部区域,降雨量差别特别明显。例如:骆岗机场附近的降雨量超过53.1毫米,但科学岛、岗集等观测

站的降雨量均没有超过1毫米。

据省气象部门观测显示,自6月19日入梅以来,我省多雷阵雨天气,雨量分布不均,局地出现短时强降雨。多集中在合肥以南区域。

而到本月底时,我省累计最大降雨量可能超过280毫米。

天天有暴雨,一直到月底

据省气象专家预计,从昨日开始我省南部雨势增强,其中江淮之间南部和江南有持续强降雨。具体来说:

24日:淮北有阵雨或雷雨;沿淮淮河以南有中等阵雨或雷雨,其中沿淮到江南北部部分地区暴雨,局部大暴雨。

25日:全省有中等阵雨或雷雨,其中沿淮淮河以南部分地区暴雨,局部大暴雨。

26日:淮北多云到阴天,淮河以南阴天有阵雨或雷雨,其中大别山区南部和江南部分地区大雨。

27~28日:淮北多云;淮河以南阴天有阵雨或雷雨,其中大别山区和江南部分地区大雨到暴雨。

29~30日:淮北多云;淮河以南阴天,

江淮之间部分地区和江南有阵雨或雷雨,其中江南部分地区中到大雨。

可能会出现洪水、内涝、地质灾害

气象专家表示,月底前我省南部多强降雨,可能导致大别山区、皖南山区的中小河流洪水、山洪地质灾害;淮河以南部分城市内涝和农田渍涝,应加强防范。

月底前,降雨时间长,累计雨量大,请做好各类水库的调度,加强对病险水库、中小水库的巡查和监测。此次强降雨可能伴有雷雨大风等强对流天气。 记者 祝亮